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খাবার কি পর্যা প্ত ও ভাল ছিল ?

43 responses

থাকার জায়গা ঠিক ছিল ?

43 responses

ক্লাসে কেমন শেখানো হল ?

43 responses
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07.03.2024 to 09.03.2024 at State Forest
Training Institute, Hijli
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গ্রামে ব্যাবহারিক ক্লাস কেমন ছিল ?

43 responses

এটা কি গ্রামে মাইক্রোপ্লান তৈরিতে সাহায্য করবে ?

43 responses

কি করলে আরও ভাল হয় ?

43 responses

তারিখ
43 responses
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Somoy barale
Aro 5 din hali va…

Ektu somoy pele
Je korom trainin…

Onek valo hoye…
অনেক ভালো ট্রে…

আর কিছু  দিন কা…
আরো কয়েক দি…

খুবেই ভালো
প্রজেক্টের ব্যবহা…
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ANIRUDDHA S…
Ashok sardar

Biyal murmu
Gurupada Sarder
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Pradip mahanta
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Krishna saren 
Sunil singh sarddar 
Sunil Kumar murmu 
Samar.guli 
Sankar mahato 
Biyal murmu 
Swapan sardar 
Pradip saren 
Aswini mahato 
Samar guli 
Sukdeb Mandi 
Ajit sadar 
Pradip mahanta 
Subrata sing sardar 
BUDDHADEB SAREN 
Dhanapati Murmu 
ANIRUDDHA SARDAR 
Dharmendra Besra 
Sunil mahata 
Prasanta saren 
RAMKRISHNA MANDAL 
Rajib sardar 
HIREN MURMU 
SUKHAMOY SAREN 
Dipak Sardar 
Ajit Kumar Sardar 

           

Pradip kumar Saren 
Manik sing sardar 
Ratikanta mandi 
Arun mahata 

           

Bharat Chandra pal 
MEGHNAQDH SING SARDAR 
Rabibindra nath sardar 
Hemanta Kumar Hembram 
Subal ch mahata 
Sanjoy Kumar murmu 
Gurupada Sarder 
PARAN SING 
Ashok sardar 
  

  



 আ                          

Somoy barale 

    আ   

আ ও                

আ                              । 

                    ও                           

Je korom training holo khub valo holo jeno Aa rokom aro bhalo bhabe cholte thake 
atay 
Aardudinbaralevalohoto 
Aro 5 din hali valo hai 

আ                            

                               

Khub valo legeche sir ..thanks 

                      । আ            ও 

               আ                     

            

       আ                             

                          

          আ                আ               

Khub valo hoyeche sir ..valo vabe microplan bepare bujiye chen .amrao valovabe 
janar chesta kore chi..thanks sir 
Ektu somoy pele r o bhalo hoto 

আ    5                  

               

                                

Khub bhalo sir ar kichu din hole confidance besi hoto 
Plane projector besi Kore dekhano hale valo habe.. 

                         

Onek valo hoyeche 
Ektu.somay..barale. 

                        আ   । 

Ektu somoi barale 

                              আ                   আ                     

                                                     । 

Ektu somoy barale. 

আ                       । 

Ektu somoy pele 
Forest 
Samai barala 
Eaku somai barali 
Aardudinbaralevalohoto hu 

আ                            

Valo hoyeche 
  
  


